
Педагогическое мероприятие в 

группе детей старшего дошкольного 

возраста по финансовой 

грамотности  

«Муха-Цокотуха» 
 

 

Цель: Формирование первоначальных представлений о деньгах как об 

универсальном средстве обмена, платежа и накопления. 
Задачи: 

Образовательные: 

-развивать умения находить отличительные и сходные признаки между монетой 

и банкнотой; 

-помочь детям осознать роль денег в жизни людей; 

-способствовать развитию умения детей пользоваться деньгами; 

-формировать разумное отношение к расходованию денег; 

-сформировать первоначальное представление о различных способах 

сбережений и экономии бюджета семьи. 

Развивающие: Формировать коммуникативно-экономическую грамотность, 

развивать экономическое мышление; 

Воспитательные: Воспитывать социально-нравственные качества: 

бережливость, рачительность, смекалку, трудолюбие, желание учиться. 

Воспитывать аккуратность, желание сделать поделку качественно; развивать 

конструктивное мышление. 
 

Ход мероприятия: 

В музыкальном зале оформлена полянка украшенная цветами, стоят домики 

с надписями «Ресторан», «Банк». Звучит весёлая музыка и идет муха. 

Муха: Я муха, муха, муха 

Я муха – цокотуха 

Шла по полю не спеша 

Пачку денежек нашла. 

- Что же мне купить такое? 

Может платье голубое? 

Может кожаную юбку? 

Или норковую шубку? 

Что же делать? 

Как мне быть? 

Может денег накопить? 

 

Муха села на пенёк и задумалась. Вылетает бабушка пчела. 



Ведущий: Прилетела к мухе 

Бабушка пчела. 

Говорила мухе 

Мудрые слова. 

Вылетает пчела 

 

Пчела: Лучше деньги ты не трать, 

А пойди ка лучше в банк, 

Под проценты положи 

И доходы получи. 

 

Муха идет в банк с пачкой денег 

 

Ведущий: Муха денежки взяла 

В банк скорее понесла. 

Выбрала отличный вклад, 

Получила целый клад! 

 

Вылетает комар 

 

Ведущий: Прилетел потом комар 

И совет ей дельный дал 

 

     Комар: А теперь свои ты деньги 

В дело нужное вложи, 

Дивиденды получи 

И открой в лесу кофе, 

Где встречаться будут все! 

 

Муха: Я умница – разумница! 

Все советы приняла. 

Отыскала мастеров 

Тараканов и жуков. 

И поляночку нашла, 

Ресторан там возвела. 

 

Муха подходит к домику с надписью Ресторан «Муха – Цокотуха» 

 

Муха: Я муха, муха – цокотуха 

Я открыла ресторан 

И купила самовар, 

Приходите вечерком 

Чудно время проведём! 

Муха приглашает гостей к себе в гости, усаживает за 

стол и угощает их чаем с конфетами 



Муха: Бизнес буду развивать, 

Дело будет процветать 

Буду жить как в шоколаде 

На Канарах отдыхать! 

 

Ведущая: Вот и кончилось веселье, 

Расставаться нам пора, 

На прощанье вам желаем – 

Здоровья, счастья и добра. 
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